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Rapport laga: 17. februar 2023, Surveyor, Kvalitet og pasienttryggleik 
Bestilt av: På planen for lokale brukarundersøkingar 2022. Vedteke i føretaksleiinga. Utsett til 2023 
Spørsmål utarbeidd av: FHI sitt standardskjema for poliklinikk (kortversjon), med endringar gjort av 
Søvnlab., ØNH 
Undersøkingsperiode: 3. januar – 8. februar 2023 
Grupper spurt: Pasientar ved Søvnlab. 
Responsrate: 61 svar (papirskjema)  
Ikkje alle har svart på alle spørsmål, derfor ikkje 61 på alle. 

 
 

1 Er du kvinne eller mann? 

Svar Prosent Antall 

Kvinne 18.03% 11 

Mann 81.97% 50 

Total antall svar: 61 (100%) 

 

1 Er du kvinne eller mann? 

 
1*) Kvinne 

2*) Mann 
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2 Kva er alderen din? 

Svar Prosent Antall 

18 - 29 år 0% 0 

30 - 39 år 3.28% 2 

40 - 49 år 11.48% 7 

50 - 59 år 27.87% 17 

60 - 69 år 44.26% 27 

70 år og eldre 13.11% 8 

Total antall svar: 61 (100%) 

 

2 Kva er alderen din? 

 
1*) 18 - 29 år 

2*) 30 - 39 år 

3*) 40 - 49 år 

4*) 50 - 59 år 

5*) 60 - 69 år 

6*) 70 år og eldre 
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3 Er du student/yrkesaktiv? 

Svar Prosent Antall 

Ja 64.29% 36 

Nei 35.71% 20 

Total antall svar: 56 (91%) 

 

3 Er du student/yrkesaktiv? 

 
1*) Ja 

2*) Nei 
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4 Kor lenge har du hatt CPAP? 

Svar Prosent Antall 

< 3 månader 35.09% 20 

3 - 12 månader 12.28% 7 

1 - 2 år 15.79% 9 

3 - 6 år 10.53% 6 

> 6 år 26.32% 15 

Total antall svar: 57 (93%) 

 

4 Kor lenge har du hatt CPAP? 

 
1*) < 3 månader 

2*) 3 - 12 månader 

3*) 1 - 2 år 

4*) 3 - 6 år 

5*) > 6 år 
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5 Kor ofte brukar du CPAP? 

Svar Prosent Antall 

Dagleg 67.92% 36 

Dagleg + reiser 20.75% 11 

Sjeldan 5.66% 3 

Aldri 5.66% 3 

Total antall svar: 53 (86%) 

To av dei som svarte «Aldri» er heilt nye – ikkje prøvd CPAPen. Den tredje har hatt CPAP i 3 – 12 mndr.  

 

5 Kor ofte brukar du CPAP? 

 
1*) Dagleg 

2*) Dagleg + reiser 

3*) Sjeldan 

4*) Aldri 
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I kva grad... 

Spørsmål Ikkje i 
det 

heile 

I liten 
grad 

I noko 
grad 

I stor 
grad 

I svært 
stor 
grad 

Ikkje 
aktuelt 

Total 
antall 
svar 

6 Forstod du innhaldet i informasjonen 
behandlarane gav? 

0 0 1 21 39 0 61 

7 Har du tillit til behandlarane si faglege 
dyktigheit? 

0 0 1 15 45 0 61 

8 Fekk du tilstrekkeleg informasjon om CPAPen 
og tilbehøret? 

0 0 0 13 48 0 61 

9 Opplevde du at Søvnlaboratoriet sitt arbeid 
var godt organisert? 

0 0 0 13 48 0 61 

10 Får du tilstrekkeleg informasjon om korleis 
bestille kontrolltime når du har behov? 

0 0 1 14 44 2 61 

11 Får du tilstrekkeleg informasjon om korleis 
bestille nytt utstyr til CPAPen? 

1 0 1 18 39 1 60 

12 Opplever du tilgjengelegheit på telefon på 
ØNH poliklinikk? 

0 0 3 12 23 16 54 

 

Grafisk på neste side. 
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I kva grad... 

 
1*) 6 Forstod du innhaldet i informasjonen behandlarane gav? 

2*) 7 Har du tillit til behandlarane si faglege dyktigheit? 

3*) 8 Fekk du tilstrekkeleg informasjon om CPAPen og tilbehøret? 

4*) 9 Opplevde du at Søvnlaboratoriet sitt arbeid var godt organisert? 

5*) 10 Får du tilstrekkeleg informasjon om korleis bestille kontrolltime når du har behov? 

6*) 11 Får du tilstrekkeleg informasjon om korleis bestille nytt utstyr til CPAPen? 

7*) 12 Opplever du tilgjengelegheit på telefon på ØNH poliklinikk? 
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13 Alt i alt, kva for utbyte har du hatt av tilbodet på Søvnlaboratoriet? 

Svar Prosent Antall 

Ikkje noko utbyte 0% 0 

Lite utbyte 1.72% 1 

Ein del utbyte 6.9% 4 

Stort utbyte 20.69% 12 

Svært stort utbyte 62.07% 36 

Ikkje aktuelt 8.62% 5 

Total antall svar: 58 (95%) 

 

13 Alt i alt, kva for utbyte har du hatt av tilbodet på Søvnlaboratoriet? 

 
1*) Ikkje noko utbyte 

2*) Lite utbyte 

3*) Ein del utbyte 

4*) Stort utbyte 

5*) Svært stort utbyte 

6*) Ikkje aktuelt 
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